

Kontrola zaměstnanců

Nikdo si nemůže být zcela jist, že jeho zaměstnanci v práci tak trochu nezlobí, že opravdu vždy dělají to, co mají. A co když to někdo opravdu přehání? Platit takového zaměstnance znamená poškozovat organizaci a zprostředkovaně i ostatní (pracující) zaměstnance, mezi které je aktuálně rozpuštěna povinnost „méně aktivního“ kolegu uživit.

Kontrola zaměstnanců tedy není právem, ale povinností manažera. Plnění této povinnosti ovšem není vůbec jednoduché. Tedy alespoň bez eDetektiva, výkonného rádce, který zjistí o pracovním nasazení jednotlivých pracovníků téměř vše od zapnutí počítače po příchodu do práce až po jeho vypnutí při odchodu domů.

eDetektiv sleduje minutu po minutě vše, co pracovník na svěřeném počítači dělá. Shromažďuje informace o spuštění jednotlivých aplikací až po detaily, jako jsou názvy navštívených internetových stránek. Díky své přirozené inteligenci pozná, co by pracovník dělat neměl, a podá o tom zprávu jeho nadřízenému. Má mnoho zkušeností, A tak se nenechá zmást ani tak „nejjistitelnými“ věcmi, jako je hraní flashových her nebo trávení času nad internetovými diskusemi.

Hlavním důvodem, proč jsou služby eDetektiva českými organizacemi tak vyhledávané, jsou úspory nákladů v personální oblasti, zvýšení efektivity práce a optimalizace nákladů na software a hardware.

Podíl ceny lidské práce na celkových nákladech jednotlivých organizací se díky plošnému růstu platů kontinuálně zvyšuje. eDetektiv může výrazně pomoci ke zlepšení efektivity práce a v horších případech i ke snížení celkových mzdových nákladů tím, že odhalí zaměstnance využívající fond pracovní doby pro nepracovní účely. Pokud organizace správně využije údaje, které jí eDetektiv předloží, a takové „pracovníky“ přinutí skutečně pracovat nebo se jich zbaví, dosáhne úspor v řádu milionů korun.

Mnoha organizacím je trnem v oku, že se softwarové licence v českých podmínkách prodávají za světové ceny. Většina organizací ví relativně přesně, kolik licencí v minulosti zakoupila, málokterá ale ví, do jaké míry jsou nakoupené licence skutečně využívány.

Úspora nákladů

eDetektiv vznikl sloučením tří produktů společnosti RYANT:
- **RYANT Software Audit** je určen ke sledování a vyhodnocování činnosti zaměstnanců na PC,
- **RYANT Software Inventory** je určen k inventarizaci licencí,
- **RYANT Hardware Inventory** slouží k inventarizaci a sledování změn hardware.

Sloučením těchto produktů vznikl velmi silný nástroj pro zjišťování aktuálního stavu a využití počítačových prostředků v rámci sítě.

eDetektiv má mnoho ctností; je inteligentní, přesný, nepodplatitelný, spravedlivý a objektivní. Rozumí nejen informačním technologiím, ale hlavně oblastem finančních úspor a personálního řízení.

www.edetektiv.cz

eDetektiv®



Podpora rozhodování

Vedení lidí je složitou disciplínou vyžadující schopnost co nejlépe rozhodovat. Kvalita rozhodování je v přímé úměře s kvalitou informací, na základě kterých je rozhodnutí provedeno. eDetektiv poskytuje těm, kdo chtějí řídit objektivně a na základě přesných informací, detailní přehled o činnosti zaměstnanců.

Každý manažer při vydávání personálních rozhodnutí bojuje sám se sebou, a to hlavně kvůli nedostatku objektivních informací. Někoho perzekvovat či vyhodit z práce je velmi snadné, ale co když je takové rozhodnutí nesprávné? Jaké bude mít dopady na organizaci a na další život dotčeného člověka? A na svědomí manažera?

Moudrý manažer si pro podporu důležitých personálních rozhodnutí chodí za eDetektivem. Ten mu sdělí informace, jako je seznam všech uživatelů podezřelých z používání škodlivých aplikací, zneužívání fondu pracovní doby nebo ze zneužívání přístupu na internet. Manažer využívající rad eDetektiva ví přesně, co kdy kdo dělal. To mu umožňuje provádět ta nejlepší rozhodnutí v oblasti řízení personálních zdrojů.

eDetektiv nejen zkontroluje, zda v organizaci nedochází k využívání nelegálních licencí, ale i to, zda jsou správně nainstalovány všechny bezpečnostní záplaty.

eDetektiv přináší naprostou kontrolu počítačové sítě. Umožňuje optimalizovat chování uživatelů, počet licencí i výkon hardware. Veškeré eDetektivem předložené výstupy jsou přitom srozumitelné nejen odborníkům, ale i laickým uživatelům s manažerskou odpovědností, jejichž závislost na informacích od interních odborníků se tak výrazně snižuje.

eDetektiva si nelze koupit, není to software ani hardware. Pouze poskytuje služby, na jejichž provedení si ho lze na sjednanou dobu a za sjednanou cenu najmout. Když si organizace zavolá eDetektiva, nečekají ji žádné složité instalace či hledání místa na serveru. eDetektiv garantuje, že do hodiny od příjezdu k zákazníkovi začne pracovat, aniž by svou činností jakkoli rušil pracovníky zákazníka.

Jednodušší správa sítě

Curriculum vitae

eDetektiv se narodil v roce 2004 ve Znojmě, pokřtěn na eDetektiva byl ale až v roce 2006. Do té doby se po světě pohyboval pod různými jmény (RYANT Software Audit, RYANT Software Inventory, RYANT Hardware Inventory) a pomáhal jako externista různým organizacím s řešením jejich problémů.



eDetektiv má velmi dobré vzdělání v oblasti informačních technologií, finančního řízení a zlepšování produktivity práce. Rozumí především oblastí lidských zdrojů, ke které přistupuje sice velmi přísně ale naprosto spravedlivě. Svým téměř roentgenovým zrakem zcela cíleně a přesně určuje, kde je nepořádek.

eDetektiv hovoří plynule česky, slovensky, německy a anglicky. Naučit se jakýkoli nový jazyk je pro něj ovšem otázkou dvou týdnů.

Mezi eDetektivovy největší záliby patří získávání informací, jejich třídění, analýza a přehledné grafické vyjádření.

Ještě pod původními jmény získával praxi mj. v těchto organizacích: .A.S.A., Auto Staiger, Barrandov Studio, CZ Press, Gumárny Zubří, Krajský úřad Moravskoslezského kraje, Krajský úřad Středočeského kraje, Metropolnet (Statutární město Ústí nad Labem), Metroprojekt, Ministerstvo vnitra ČR, Ministerstvo zahraničních věcí ČR, Pleas, PPL CZ, Státní fond životního prostředí, Státní plavební správa, Statutární město Hradec Králové, Statutární město Opava, Úřad městské části Praha 6, Zbrojovka Brno.

Svoje zkušenosti by eDetektiv v budoucnu rád uplatnil zejména v dalších organizacích, které nehodlají tolerovat zneužívání pracovní doby a pracovních prostředků svými zaměstnanci. Přijme ale práci i tam, kde nechtějí zbytečně vyhazovat peníze za softwarové licence a za hardware.

Kamarádí se nejraději s generálními, finančními, personálními a IT řediteli, kterým má vždy co říci. Co se sportu týče, je bežcem na dlouhé i krátké tratě. Rád si také zahráje kopanou či vybíjenou s beznadějnými elektronickými surfaři a karbaníky.

Kontakty

eDetektiv se pohybuje po celé ČR. Najdete ho na těchto adresách:

Obchodní oddělení - Praha:
Michelská 18/12a
145 01 Praha 4
Tel.: +420 241 482 324
E-mail: praha@ryant.cz

Obchodní oddělení - Brno:
Bochořákova 13
616 00 Brno
Tel.: +420 549 251 744
E-mail: brno@ryant.cz

Obchodní oddělení - Ostrava:
Mlýnská 12
702 00 Moravská Ostrava
Tel.: +420 595 136 236
E-mail: ostrava@ryant.cz

Provozní oddělení:
Pražská 46
669 02 Znojmo
Tel.: +420 515 221 861
Fax: +420 515 223 750
E-mail: tech@ryant.cz

eDetektiv®

www.edetektiv.cz

RYANT, s.r.o.
Kotkova 20
670 25 Znojmo
Tel.: +420 515 221 861
Fax: +420 515 223 750
E-mail: info@ryant.cz
www.ryant.cz

RYANT

Zkušenosti eDetektiva

Za svoji kariéru potkal eDetektiv mnoho podivných věcí. Mezi ty nejsmutnější rekordy patří mj.:

46% pracovní doby hrál v průběhu dvoutýdenního auditu pracovník výrobní firmy Microsoft Solitaire. Hra Microsoft FreeCell ho zaujala o něco méně; za stejné období jejím hraním strávil „jen“ dalších 18% pracovní doby.

Celých 32 hodin v průběhu jediného pracovního týdne (80% pracovní doby) si pracovníce městského úřadu trénovala strategické myšlení hraním hry Microsoft Age of Empires.

Neuvěřitelných 106% pracovní doby v průběhu měsíčního auditu strávila administrativní pracovníce státní instituce chatováním. eDetektiv doporučuje netrestat, ale léčit.

O minimálně 40% méně zaměstnanců by potřebovala nejmenovaná státní instituce, kdyby její pracovníci využívali fond pracovní doby ve prospěch zaměstnavatele.

Jen necelá 4% pracovní doby prokazatelně odpracoval webmaster velké společnosti z oblasti služeb v průběhu měsíčního auditu; po téměř 45% pracovní doby měl člověk, který má celý den pracovat s PC, vypnutý počítač.

Téměř přesně 50% výdajů na licence ušetřil výrobní podnik poté, co na základě měsíčního auditu vytvořil pro konstruktéry pracoviště, na kterém mají možnost pracovat s drahou specializovanou aplikací.

Více než 45% pracovní doby v průběhu jednoho měsíce strávil zaměstnanec státní instituce, velký milovník oveček a dvanáctiletých děvčat, brouzdáním po velmi nevkusných webových stránkách. eDetektiv doporučuje nařídít ústavní léčbu.

A jaké jsou nejčastější prohřešky proti pracovní morálce, se kterými se eDetektiv setkal?

Především jde o karetní hry (Microsoft Solitaire, Microsoft FreeCell, Microsoft Spider Solitaire). eDetektiv odhaduje, že jen hraním těchto tří her stráví čeští „pracující“ ke 100 mil. hodin ročně. O něco delší dobu (asi 120 mil. hodin ročně) stráví čtením novin na internetu. Tyto aktivity se týkají obecně mužů i žen.